
Vanliga frågor 
Hur många arter kan varje meter lagra? 

• L5300/L5200 kan lagra upp till 55 arter. 
• L622 kan lagra upp till 32 arter. 

Hur kan jag förhindra att min mätare stängs av när 
den är ansluten till WoodStat Pro? 

• L5300 kommer att förbli påslagen medan den är ansluten till 
din PC via den medföljande USB-kabeln. 

• För L622 rekommenderas det att ställa in mätaren i 
kalibreringsläge medan den är ansluten. När du är klar, se 
till att lämna Kalibreringsläge för att förhindra 
batteridränering, eftersom mätaren inte stängs av 
automatiskt i detta läge. 

Vad händer med mina data på mätaren efter att jag 
laddar upp dem? 

	 Dina data kommer att finnas kvar på mätaren. Användaren 
kan besluta att radera det eller lämna det på mätaren. Vi 
rekommenderar att du säkerhetskopierar dina data i 
WoodStat Pro innan du raderar dataenheten på din mätare. 

Är anslutningskablarna för L5300 och L622 
desamma? 

	 Nej, anslutningskablarna är olika och inkompatibla med 
varandra. 



Laddar anslutningskabeln de uppladdningsbara 
batterierna i L5300? 

	 Nej, batterierna måste laddas med den medföljande 
laddningskabeln utanför L5300. 

Varför finns det inga tidsstämplar för mina L622-
avläsningar? 

	 Den äldre L622 har inte förmågan att registrera tid och 
datum för varje avläsning. Det finns en tidsstämpel för varje 
grupp. 

Hur visar jag snabbstartsguiden utan att starta om 
programmet? 

	 Klicka på fliken Hjälp högst upp på skärmen, välj sedan den 
blå ikonen märkt "Quick-Start Guide". 

Hur uppdaterar jag min mätare efter att 
uppdateringsmeddelandet försvinner? 

	 För att uppdatera din mätare efter att popup-fönstret 
försvinner: 

1. Högerklicka på mätarens namn. 
2. Välj inställningar. 
3. Klicka på rullgardinsmenyn bredvid Advanced 

(Avancerat). 
4. Välj Uppgradera firmware. 

Vad ska jag göra efter att ha importerat data från 
min mätare? 



• Organisera din data genom: 
◦ Placera det i separata filer med olika gruppnummer. 
◦ Skapa en rapport genom att välja dina data, klicka på 

dataenheten längst upp i fönstret och välja ditt 
föredragna filformat (PDF, CSV eller XLS).


